# Музыка сближает города и страны

В ставшем традиционным городском конкурсе «Лица города», посвящённом дню освобождения Орла от немецкофашистских захватчиков, в этом году в номинации «Творческий успех» победителем стала преподаватель Орловской детской музыкальной школы им. Калинникова, композитор Ирина Кирилловна Хрисаниди.

«болдинской осени».

новнику торжества пришло видео-

Об этой творческой женщине мож- коллективами «Семицветик», «Новый но писать каждый год, и всякий раз день» и «Ассоль». Вот как отреагироэтот своеобразный творческий «от- вала на это местная пресса: «Кто почёт» будет полон новых событий, про- бывал на этих авторских встречах, соизведений и планов. Настоящий тво- гласится со мной, что это было гранрец не стоит на месте, развивается, диозное и очень значимое событие учится, экспериментирует и дарит не только для Валдая, но и всей Новлюдям свои очередные талантливые городчины в рамках культурных и просочинения, а не скачет бесконечно в светительских мероприятий. Ирина «карете прошлого», переиздавая в Кирилловна предстала перед слушасотый раз одни и те же «шедевры» на- телями почти во всех ипостасях грянувшей когда-то в пору юности композитор, педагог, исполнитель. В её музыке так много космической глу-Имя Ирины Хрисаниди знают во бины и в то же время такого близкого, многих регионах России. Её сборник понятного и простого — как лунный детских песен «Семь нот» разошёлся свет, как тёплый ветерок... Вокальные по городам и весям. В далёком горо- и инструментальные произведения де Мурманске даже прошёл творче- композитора способны тронуть глуский вечер композитора, и в Орёл ви- бины души и взволновать до слёз...».

Сейчас И.К. Хрисаниди готовит письмо с записью этого мероприя- очередной сборник, в который войтия. В апреле этого года И.К. Хриса- лёт более трёх десятков произведениди побывала в Валдае и Великом ний для разных возрастных групп. Новгороде со своими вокальными Эти творения — обо всём, что дорого



и близко детям. Они уже опробованы, уже звучали на конкурсах.

Авторские вечера И.К. Хрисаниди были в Болгарии. Германии.

Для музыкальной школы им. Ка-Кирилловна, этот год выдался кон- стеровой, Н. Хорошиловой. курсным. В этом году проходил от-

крытый городской конкурс поэтов и композиторов «Наш любимый Орёл». На конкурс Хрисаниди представила три песни, каждая из которых была отмечена. Эти песни были написаны линникова, в которой работает Ирина на стихи орловцев В. Катанова, Т. Не-

На 6-м областном открытом кон-

курсе-фестивале хоровых коллективов «Я люблю тебя, Россия» композитор завоевала гран-при как руководитель хора младших классов ДМШ № 1 им. Калинникова.

Ирина Кирилловна любит экспериментировать. Например, у неё есть замечательные фолк-джазовые композиции — обработки народных пе-

— Мне нравится, как очень богатая мелодика русской народной песни в сочетании с современными ритмами превращается в нечто новое, более близкое нынешнему слушателю. И в то же время сохраняется основа, культура той музыки, — говорит композитор. — Мне это интересно.

Сейчас И.К. Хрисаниди работает над мюзиклом «Королева Зубная Щётка» совместно с режиссёром Л. Светловой и авторами либретто Л. Васильевой и Т. Нестеровой. Это заказ одной стоматологической клиники. Произведение ненавязчиво-дидактическое, вечно актуальная для детей тема «мойдодыра».

Вот такой широкий творческий

Анжела САЗОНОВА.

Фото Сергея МОКРОУСОВА.

#### -СПОРТ

С 20 по 23 августа в

# Турнир памяти Циркунова

спорткомплексе ОрелГТУ прошел баскетбольный турнир среди мужских команд памяти В.А. Циркунова, обладателя почетного знака Олимпийского комитета России за развитие баскетбола в стране, почетного судьи международной категории, несколько лет являвшегося

полномочным представителем Российской федерации баскетбола в ЦФО.

клубы суперлиги Б: БК «Рязань» и литех» из Курска.



В однокруговом турнире приня- ТГУ (Тамбов), а также представило участие шесть команд. Помимо тели высшей лиги — брянская «Де- срочно стала команда тамбовскохозяев, студентов ОрелГТУ, это сна», БК «Липецк» и «Динамо-По- го госуниверситета, выигравшая

Победителем соревнований довсе свои матчи. А вот судьба серебряных медалей определилась в последний день турнира, когда на площадку вышли студенты ОрелГТУ и брянская «Десна».

В упорнейшей и драматичной по накалу борьбе с перевесом в пять очков (итог матча 64:59) победу праздновали орловские баскетболисты, оставившие своим географическим соседям бронзовые награды. Орловец Павел Чупахин был признан лучшим игроком турнира. Кубки и медали победителям и призерам вручили новый полномочный представитель российской федерации баскетбола в ЦФО Ю. Дерганов (Воронеж), ректор ОрелГТУ депутат Орловского облоовета народных депутатов В. Голенков и председатель областной федерации баскетбола А. Дьяконов.

> Игорь КОНЫЧЕВ. Фото автора.

# Пять золотых из Подмосковья

22 августа в г. Химки прошло открытое первенство Московской области по своего товарища по команде Валерия Бобровкаратэ (возраст участников от 10 до 20 лет), в котором кроме хозяев приняли участие спортсмены Москвы, Липецка, Тулы, Воронежа, Владимира и Орла. Достойно на этом турнире выступили воспитанники ДЮСШ «Орел-Карат», выигравшие пять золотых, две серебряные и три бронзовые медали.

принес Руслан Ткачев (10—11 лет, св. 30 кг), рывая по ходу боя три балла Михаилу Авакову уверенно проведший все свои поединки, в (оба — до 52 кг), сумел переломить ход борьтом числе и финальный, где со счетом 4:1 Рус- бы и в итоге одержал победу со счетом 6:3. лан выиграл у своего соперника из Липецка.

Первую награду высшей пробы орловцам лучился чисто орловским. Глеб Рябов, проиг-

Еще один наш финал прошел в весовой ка-В возрастной группе 14—15 лет финал по- тегории до 63 кг. Иван Алферов выиграл у

никова. В этой же возрастной категории се ребро у Михаила Ефремова (до 70 кг) и бронзовые медали у Ильи Дугина (до 57 кг) и Ивана Подтынникова (до 70 кг).

Среди юниоров (16-17 лет) не было равных учащейся УОР Ксении Емельяненко (до 59 кг). Александра Битяева довольствовалась третьим местом.

Следующим соревнованием для наших каратистов станет чемпионат России, который пройдет с 11 по 13 сентября в Саратове

Александр ЛОКТИОНОВ.

# ЗАКОН И ПОРЯДОК

# Решил продать дорогу

Предприимчивый гражданин и без согласования с ними. Выявв Залегощенском районе попытался продать дорогу.

Старая дорога к заброшенной ферме была вымощена железобетонными плитами. Когда на месте льных должностных лиц, которые действия появилась милиция. двадцать из них уже были готовы к погрузке на автотранспорт. Работал автокран. В отделении милиции задержанный пояснил. что когда проверяющие требуют исрассчитывал продать плиты и уже полнения ранее выданных преднашел на них покупателя в Орле. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

# Проверили проверяющих

Орловской природоохранной межрайонной прокуратурой выявлены многочисленные нарушения, допущенные контролидении внеплановых выездных и документарных проверок юридических лиц и индивидуаль-

ных предпринимателей. По информации старшего помощника природоохранного прокурора М.В. Тапехиной. Управлением Россельхознадзора по Орловской и Курской областям и Уп-

равлением ветеринарии Орловской области проведены внеплановые выездные проверки субъектов малого и среднего бизнеса без уведомления органов прокуратуры лены факты проведения проверок в отношении юридических лиц и принадлежащих им объектов (кафе. магазинов и т. п.), а также отдепо закону вообще не могут выступать субъектами таких проверок.

Природоохранная прокуратура отмечает, что установлены факты, писаний, несмотря на то, что установленные законом сроки еще не истекли. Зачастую истребуются документы, не имеющие отношения к предмету проверки, заблаговременное уведомление проверяемых не обеспечивается.

Результаты прокурорской проверки показали недостаточную подготовленность инспекторского состава отдельных контролируюших органов к реализации нового закона (№294-ФЗ «О защите прав рующими органами при прове- юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»). Кроме управлений Россельхознадзора и ветеринарии в сообщении природоохранной прокуратуры упоминается и Управление Орелоблэкоконтро-

В связи с выявленными нарушениями Орловской природоохранной межрайонной прокуратурой внесено шесть представлений об их устранении и принесено два протеста на противоречащие закону распоряжения (приказы) о проведении проверок юридиче-

# Восемь лет за мошенничество

К восьми годам лишения свободы каждого с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима приговорил Мценский районный суд индивидуальную предпринимательницу и ее гражданского мужа. Приговорил за преступления, предусмотренные частями 3 и 4 статьи 159 УК РФ (мошенничество в крупном или особо крупном размере, совершенное организованной груп-

пой лиц). Суд установил наличие преступного умысла в действиях осужденных, которые обратились к знакомой с просьбой одолжить крупную сумму денег. Обещали вернуть с процентами. Одолжили один раз, другой, третий... Суд установил, что мошенники нанесли ущерб пострадавшей на сумму в размере около полутора миллионов рублей. Деньги осужденные

Предпринимательнице инкриминировалось и незаконное получение кредита в банке (ч. 1 ст. 176 УК РФ). По сообщению прессслужбы прокуратуры Орловской области, для получения кредита в банк были представлены заведомо ложные сведения о предлагаемом в залог автомобиле «крайслер». Машина была уже заложена по другому кредиту.

Осужденные с приговором не согласились и воспользовались своим правом на обжалование cvдебных решений, однако областной суд счел приговор Мценского районного суда законным, обоснованным и оставил его без изме-

# Изъяты наркотики

В Покровском районе неподалеку от села Берёзовка при досмотре автомобиля «Москвич-2140» сотрудники милиции обнаружили и изъяли почти 100 граммов маковой соломки.

Машиной управлял гражданин 1979 года рождения.

По данному факту возбуждено уголовное дело по части 1 статьи 228 УК РФ (максимальное наказание — до трех лет лишения свободы). Подозреваемый задержан

Соб. инф.

# и у вас много сил и энергии, идите служить по контракту в пограничную службу ФСБ России!

Пока вы молоды

Управление Федеральной службы безопасности России по Орловской области проводит набор граждан на военную службу по контракту в пограничные органы ФСБ России из числа лиц мужского пола в возрасте от 18 до 35 лет на воинские должности, подлежащие замещению сержантами, старшинами, прапоршиками и младшим офицерским составом. При наличии высшего образования прохождение военной службы по призыву необязательно. Обучение по специальностям проводится в

процессе военной службы с последующим присвоением соответствующих воинских званий. Первый контракт заключается сроком на три

Среднемесячный размер денежного довольствия военнослужащих составляет от 15 до 40 тыс. рублей и выше в зависимости от мест дислокации пограничных подразделений. Военнослужащим предоставляется основной отпуск от 30 до 45 суток (в зависимости от выслуги лет) без учета времени для проезда к месту проведения отпуска и обратно.

Военнослужащие по контракту имеют право на бесплатную медицинскую помощь, бесплатное медицинское лечение в военно-медицинских учреждениях

По месту службы военнослужащие обеспечиваются служебными помещениями или об-

При заключении второго контракта о прохождении военной службы военнослужащие становятся участниками накопительно-ипотечной системы жилищного обеспечения.

По вопросам оформления и получения дополнительной информации просим обращаться в УФСБ России по Орловской области по адресу: г. Орел, ул. Салтыкова-Щедрина, д. 29 (остановка общественного транспорта «Дворец спорта»); контактные телефоны: 40-84-50, 40-84-52,

# «RNHNR RAPROOT»

#### «ОРЛОВСКОЙ ПРАВДЫ» Уважаемые читатели! Напоминаем вам,

что в редакции «Орловской правды» продолжает действовать телефон «горячей линии» 76-35-50. Звоните нам по всем проблемам, которые касаются любых сфер жизни: политики, экономики, сельского и жилищно-коммунального хозяйства, образования, воспитания, здравоохранения, спорта...

Ваша информация может стать темой для публикации в нашей газете - печатном органе государственной власти Ор-

Звоните нам ежедневно с 9.00 до 13.00 (кроме субботы и воскресенья).



#### РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

#### ОПХ «СТРЕЛЕЦКОЕ»

ВНИИ ЗБК РАСХН (Орловская обл., Орловский р-н, п. Стрелецкий, тел.: (4862) 40-33-35, 40-36-91, 40-34-42, тел./факс (4862) 40-36-46) РЕАЛИЗУЕТ СЕМЕНА ЗЕРНОВЫХ КУЛЬТУР

(лицензия МСХ РФ № 2900 от 18.04.2001 г.)		
Культура	Сорт	Репродукция
Оз. пшеница	«московская-39»	элита
Оз. пшеница	«краснодарская-99»	элита
Оз. рожь	«валдай»	с/элита I репр.
Ячмень	«атаман»	элита
Овес	«аллюр»	элита
Предлагаемые семена соответствуют стандартам		

качества, откалиброваны и упакованы в мешки по 50 кг.

#### Министерство экономического развития

Российской Федерации и комиссия по организации подготовки управленческих кадров для организаций народного хозяйства Российской Федерации

объявляют конкурсный отбор специалистов для обучения в рамках Государственного плана подготовки управленческих кадров для организаций народного хозяйства

Российской Федерации в 2009—2010 учебном году («Президентская программа подготовки управленческих кадров для организаций народного хозяйства Российской Федерации») <u>с 20 июня по 15 сентября 2009 г.</u>

Государственный план подготовки управленческих кадров для организаций народного хозяйства Российской Федерации в 2009—2010 учебном году предусматривает подготовку (обучение и стажировку) в российских образовательных учреждениях, ведущих российских и зарубежных организациях, прошедших конкурсный отбор специалистов по укрупненной группе специальностей и направлений «Экономика

Обучение (в форме профессиональной переподготовки) специалистов в образовательных учреждениях финансируется за счет средств федерального бюджета — 33 процента, бюджета субъекта Российской Федерации -33 процента, организаций народного хозяйства Российской Федерации, направляющих специалистов на обучение, — 34 процента.

Требования, предъявляемые к участникам конкурсного отбора:

- возраст до 40 лет (предпочтительно);
- образование высшее профессиональное;
- общий стаж работы не менее пяти лет; • опыт работы на управленческих должностях не менее трех лет:
- владение иностранным языком;
- планируемое участие в реализации проекта развития направляющей организации.

Информацию о программе и условиях конкурсного отбора можно получить в управлении труда и занятости Орловской области по адресу: г. Орел, ул. Пушкина, д. 22. Телефоны для справок: 55-11-07, 55-61-96.

Орловская региональная комиссия по подготовке управленческих кадров.

ТУ Росимущества в Орловской области объявляет о проведении открытого аукциона (закрытая форма подачи предложений о цене) на право заключения договоров аренды объектов недвижимости, находящихся в федеральной собственности.

Лот № 1: нежилое помещение №27 площадью 4,6 кв.м, расположенное по адресу: г. Орел, ул. Игнатова, д. 2, корпус Д. Срок действия договора аренды 363 дня. Начальная цена

Лот № 2: бензозаправка площадью 24,0 кв.м, год постройки 1961-й; гараж площадью 200,0 кв.м, год постройки 1954-й, расположенные по адресу: г. Тула, Привокзальный район, Косая Гора, Орловское шоссе, 99. Срок действия договора аренды 363 дня. Начальная цена 61680,00 руб. в год

**Лот № 3:** площадка отдыха км 341+710 справа (400 кв.м асфальтобетон), расположенная по адресу: Орловская область, Мценский район, магистраль M-2 «Крым». Срок действия договора аренды 363 дня. Начальная цена 10560,00 руб.

Лот № 4: нежилое помещение № 20-а площадью 3,9 кв.м, расположенное по адресу: г. Орел, пер. Воскресенский, 24. Срок действия договора аренды 5 лет. Начальная цена

18720,00 руб. в год. Форма торгов: открытый аукцион. Форма подачи предложений о цене: закрытая

Условия и сроки аренлных платежей, необходимые

реквизиты счетов: в соответствии с договором аренды. Условия, сроки внесения и размер задатка: денежными средствами в валюте РФ до 25 сентября 2009 г. включительно: по лоту № 1 — 1380,00 руб.; по лоту № 2 — 12336,00 руб.; по лоту № 3 — 2112,00 руб.; по лоту № 4 — 3744,00

Необходимые реквизиты счета для перечисления за-

получатель — ИНН 5751037525 КПП 575101001 УФК по Орловской области (ТУ Росимущества в Орловской области л/с 05541A20150)

р/с № 40302810500001000037 в ГРКЦ ГУ Банка России БИК 045402001 OKATO 54401364000

Порядок, место, дата начала и окончания подачи заявок (предложений): заявки (предложения) принимаются по установленной форме по адресу: 302030, г. Орел, наб. Дубровинского, 70, каб. 201. Контактное лицо — Быковский Федор Александрович, тел. 8 (4862) 55-29-36. Дата начала приема заявок (предложений): 26 августа 2009 г. Дата окончания приема заявок: 21 сентября 2009 г. включительно. Время приема заявок (предложений) с 9.00 до 18.00 (понедельник — пятница), обеденный перерыв с 13.00 до 14.00, кроме

Исчерпывающий перечень представляемых претендентами документов и требования к их оформлению: указаны в аукционной документации. Срок заключения договора аренды федерального

имущества: в течение 5 дней с даты подведения итогов аук-Порядок предоставления аукционной документации и ознакомления претендентов с иной информацией, в том числе с условиями договора аренды федерального

имущества: Получить аукционную документацию, ознакомиться с дополнительной информацией можно по адресу: 302030. г. Орел, наб. Дубровинского, 70, каб. 201. Контактное лицо –

Быковский Федор Александрович, тел. 8 (4862) 55-29-36. Порядок определения победителя: право на заключение договора аренды принадлежит участнику, который предложит в ходе аукциона наиболее высокую ставку арендной платы.

Дата проведения аукциона: 29 сентября 2009 г. Место и срок подведения итогов аукциона: итоги аукциона будут подведены 29 сентября 2009 г. в 12.00 по адресу: 302030, г. Орел, наб. Дубровинского, 70, каб. 201.

Ограничения участия отдельных категорий физических и юридических лиц в аукционе: не установлены. Стоимость копии аукционной документации: предоставляется бесплатно.

Следующий номер газеты «Орловская правда» выйдет в пятницу 28 августа 2009 года.

# **©** Орловская **і** правда

УЧРЕДИТЕЛИ: Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты

«Орловская правда»

#### РЕДАКЦИЯ

С.А. МИРОНОВ.

Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ Первый заместитель главного редактора В.В. ЧАРПО. Заместитель главного редактора —

ответственный секретарь

ОТДЕЛЫ: по работе с читателями — **76-35-50**; административной и правовой реформы 76-11-75: - 76-43-08: экономики сельской жизни — **76-18-20**; культуры — 76-15-81: информационное агентство — 76-48-98;

социальной политики — **47-55-54**; бухгалтерия — **43-56-48**; рекламы — 43-51-72, 76-20-34; распространения — 47-53-32; издательство — 76-33-64: приемная — 47-52-52; факсы: 47-52-52, 76-20-34

# ый секретарь

Электронная почта: orp@rekom.ru Интернет-версия: www. orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Центрально-Черноземным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия Регистрационный номер ПИ № ФС 6-0599. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд». 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1

субботы и воскресенья.

авторов публикуемых материалов Рекламные материалы печатаются «На правах рекламы» За содержание рекламь Цена своболная.

Редакция не всегда разделяет мнени

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре газеты «Орловская правда». ● Объем 4 п. л. ● Подписание номера в печать: по графику — 17.00. Ф Индекс 53180. ● Тираж 14407 экз. ● Заказ № 4858.